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 Domande Risposte % 
 

 
molto abbastanza poco  per niente 1 2 3 4 

 

 
1. Ti è piaciuto il progetto? 497 46 13 1 89% 8% 2% 0% 

 
 

  molto bene abbastanza bene non so           
 

 
2. Come ti sei trovato durante le attività? 429 110 38 0 77% 20% 7% 0% 

 

 
  

bella e 
piacevole 

abbastanza 
piacevole 

poco 
piacevole noiosa 

        
 

 
3. Come giudichi la giornata trascorsa? 345 200 8 4 62% 36% 1% 1% 

 

 
  molto utile utile poco utile non so         

 

 
4. Come valuti nel complesso l'esperienza? 377 162 7 21 68% 29% 1% 4% 

 

 

5. Quanto pensi sia utile questo tipo di esperienza per conoscere e 
confrontare abitudini di vita diverse e riflettere sulla propria?  

392 149 6 10 

70% 27% 1% 2% 
 

 
  sì no             

 

 
6. Ti piacerebbe che la scuola riproponesse questo genere di attività? 530 27     95% 5%     

 

 

7. Racconterai volentieri,di questa esperienza vissuta, in famiglia e/o 
agli amici ? 

521 36     
94% 6%     

 

 
  

Proiezione 
del film 

Spettacoli di 
canti e balli in 

palestra 

Incontro con 
la volontaria   

        210 

 
8. Quale attività hai apprezzato maggiormente? (plesso Carducci) 95 87 29   45% 41% 14%   

 

 
  

Proiezione 
del film Laboratori Intervento 

degli ospiti   
        

 

 
8.1 Quale attività hai apprezzato maggiormente? (plesso Toscanini) 80 54 23   51% 34% 15%   157 

 
 8.2 Quale attività hai apprezzato maggiormente? (plesso Deledda) n/p  n/p   n/p           
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89%
MOLTO

8% ABBAS.

2% POCO 0%1. Ti è piaciuto il progetto?

77% MOLTO 
BENE

20% ABBAS. 
BENE

7% NON SO

2. Come ti sei trovato durante le attività? 

62% BELLA 
E 

PIACEVOLE36% 
ABBAS. 

PIACEVOLE

1% POCO 
PIACEVOLE

1% 
NON SO

3. Come giudichi la giornata 
trascorsa?

68% MOLTO 
UTILE

29% UTILE

4% 
NON SO1%  

POCO UTILE

4. Come valuti 
nel complesso 
l'esperienza?



           

 

 

 
 

 

        
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
           
 

 

         

 

 

 
 

         
           
           
           
           
           
           
           
 

 

         
           
           
           
           
           
           

70% 
MOLTO 
UTILE

27% 
UTILE

1% 
POCO UTILE

2%
NON SO

5. Quanto pensi sia utile
questo tipo
di esperienza per 
conoscere e 
confrontare …

95% 
SI'

5% 
NO

6. Ti piacerebbe che 
la scuola riproponesse 
questo genere di attività?

45% 
FILM41%

SPETTACOLI DI 
CANTI E BALLI 

14% 
INCONTRO CON LA 

VOLONTARIA

8. Quale attività hai apprezzato 
maggiormente? 
(plesso Carducci)

94% 
SI'

6%
NO

7. Racconterai volentieri,di questa 
esperienza vissuta, in famiglia e/o 

agli amici ?

51% 
FILM34% 

LABORATORI

15% 
INTERVENTO 
DEGLI OSPITI

8.1 Quale attività hai apprezzato
maggiormente? 

(plesso Toscanini)  



           
           
           
           
           
           
           
           
           
            


